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Priklad 1. V &3 spoditejte vzdalenost bodu A = [3, 5, 7] od @
roviny p : Xy + 3x2 — 2x3 + 4 = 0. Sou€asné najdéte bod C € p
takovy, ze dist(A, C) = dist(A, p).
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Priklad 1. V &; spoéitejte vzdalenost bodu A — [3,5,7] od

roviny p : x; +3x> — 2x3 + 4 = 0. Soudasné najdete bod C < p
takovy, Ze dist(A, C) = dist(A, p).
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Priklad 2. V &; spocitejte vzdalenost pfimek @
p: [4,4,4+a(2,1,-1) a q: [1,15,12] + b(1,-2,1).

Dale najdete body K € pa L € g, v nichz se vzdalenost pfimek
realizuje, tj. plati dist(K, L) = dist(p, q).
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Priklad 2. V &; spocitejte vzdalenost pfimek
p: [4,4,4+a(2,1,-1) a qg: [1,15,12] + b(1,-2,1).

Dale najdéte body K € pa L € g, v nichZ se vzdalenost primek
realizuje, tj. plati dist(K, L) = dist(p, g).
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Priklad 2. V &3 spocitejte vzdalenost piimek
p: [4,4,4]+a(2,1,-1) a q: [1,15,12] + b(1,-2,1).

Dale najdéte body K € pa L € g, v nichZ se vzdalenost primek
realizuje, tj. plati dist(K, L) = dist(p, q).
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Priklad 3. V &, urGete vzdalenost pfimky p od roviny p
p:[5,4,4,5]+r(0,0,1,—-4),
p:4,1,1,0]+s(1,—1,0,0) + £(2,0, -1, 0).

abody M e pa N € p, vnichz se tato vzdalenost realizuje, tj.

dist(M, N) = dist(p, p).
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Priklad 3. V &, urCete vzdalenost pfimky p od roviny p @
p:[5,4,4,51+r(0,0,1,—4),
p - [4717170] +S(17_17070)+ t(270’_1’0)'

abody M e pa N e p, v nichZ se tato vzdalenost realizuje, tj.
dlst(M N) = dist(p, p).
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Priklad 3. V &, uréete vzdalenost pfimky p od roviny p @
p:[5,4,4,5]+r(0,0,1,-4),
p:[4,1,1,01+s(1,-1,0,0) + t(2,0,—1,0).

abody M e pa N < p, v nichZ se tato vzdalenost realizuje, {j.

dist(M, N) = dist(p, p).
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Priklad 4. V & urcete odchylku roviny » od primky p:
p: [1,8,9]+a(1,1,1)+b(1,3,2), p: [-3,1,7]+¢(1,0,—-1).
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Prlklad 4. V &3 urCete odchylku rovmy p od primky p: @

- [1,3,5]+a(1,1,1)+56(1,3,2), p: [-3,1,7]+c(1,0,—1).
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Priklad 5. V &3 uréete odchylku rovin p a o @
p: [2,3,4]—l—3(2,2,1)+b(3,3,—2), o X4 —2Xo + Xo = 4.
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Priklad 5. V &3 urcete odchylku rovin pao: @
p: [2,3,4]+a(2,2,1) + b(3,3,-2), o: X —2X + xo = 4.
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Priklad 6. UvaZujme &tyfstén ABCD, kde A = [1,2, 3], @
B=14,7,8], C=[-1,-2,3], D =[3,0, 1]. UrCete objem

ctyrstenu, obsah trojuhelnika ABC a velikost vy$ky na sténu
ABC.
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Priklad 6. Uvazujme &tyfstén ABCD, kde A — [1,2,3],
B=[4,7.8], C=[-1,-2,3], D= [3,0, 1]. Uréete objem
Ctyfsténu, obsah trojihelnika ABC a velikost vysKy na sténu
ABC.
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Priklad 6. UvaZujme &tyistén ABCD, kde A — [1,2,3], @
B=[4,7,8], C=[-1,-2,3], D= 3,0, 1]. Uréete objem
Ctyrsténu, obsah trojuhelnika ABC a velikost vysKy na sténu
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Priklad 7. Zjistéte, které stény Ctyfsténu ABCD z pfedchozi
tlohy jsou vidét z bodu bodu X = [-10, 100, —50].
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Priklad 7. Zjistéte, které stény étyisténu ABCD z predchozi
ulohy jsou vidét z bodu bodu X = [-10, 100, —50].
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Priklad 7. Zjistéte, které stény ¢ty¥sténu ABCD z predchozi
ulohy jsou vidét z bodu bodu X = [—10, 100, —50].
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Priklad 8. V soufadnicich standardni soufadné soustavy v &5 @
napiste predpis zobrazeni, které je symetrii podle roviny
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Priklad 8. V soufadnicich standardni soufadné soustavy v &3 E
napiste pfedpis zobrazeni, kieré je symetrii podie roviny
P 2Xq —3Xo +X3 —5=0.
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Plv'ikllvad 8. V soufadnicich standardni soufadné soustavy v & @
napiste predpis zobrazeni, které je symetrii podle roviny
p:2X1 —3X +Xx3—5=0.
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